
Примеры олимпиадных заданий
7 класс

Задача 1.
Определите соответствие Славяно-Арийских древних единиц измерения
длины, приведенных в таблице, современным единицам измерения.

Единица измерения Количество меньших
единиц измерения

Соответствие
современным единицам

измерения длины

1 волосок Малая единица
измерения 0,0027 мм

1 волос 16 волосков
1 линия 16 волосам
1 ноготь 16 линиям
1 вершок 4 ногтя

Задача 2.
Из толстого картона сделали кубик с длиной ребра a=5см.  Толщина стенок
получившейся коробочки составила h =1 см. Что больше: объём пустоты в
кубике или объём картона?

Задача 3.
Из Тамбова в Мучкап автобус ехал с постоянной скоростью 80 км/ч. На
обратном пути трасса была загружена, и он ехал столько же времени, сколько
затратил на путь от Тамбова до Мучкапа, со скоростью v2=30 км/ч.
Оставшийся участок пути оказался свободным, и автобус мчался со
скоростью v3= 100 км/ч. Определите среднюю скорость автомобиля на всём
пути от Тамбова до Мучкапа и обратно.

Задача 4.
На рисунке 1  показан транспортир. Какова его цена деления?


